
Συνεδρίαση  Διοικητικού
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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 58

19 Ιουνίου 2018

 

ΘΕΜΑ:  ΤΑΚΤΙΚΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΕΣΗΕΑ-ΠΡΟΤΑΣΗ  ΓΙΑ  ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ-ΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΟΝΟΥ

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα:

Α)  Την  πραγματοποίηση  της  Τακτικής  Γενικής  Συνέλευσης  ως
ακολούθως:

Η Α΄ Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη,
28/6/2018,  εφόσον  δεν  σημειωθεί  απαρτία,  θα
πραγματοποιηθεί  η  Β΄  Γενική  Συνέλευση  την  Παρασκευή,
29/6/2018, εφόσον δεν σημειωθεί απαρτία,

θα πραγματοποιηθεί η Γ΄ Γενική Συνέλευση τη Δευτέρα, 2/7/2018,
κι εφόσον δεν σημειωθεί απαρτία,  

θα πραγματοποιηθεί η Δ΄ Γενική Συνέλευση την Τρίτη, 3/7/2018.

 

Β) ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

 1ο Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.

2ο Ασφαλιστικό-ΕΔΟΕΑΠ.

3ο Εργασιακά – ΣΣΕ.

4ο Διεξαγωγή Αρχαιρεσιών Εφορευτικής Επιτροπής (προτεινόμενες
ημερομηνίες  διεξαγωγής  θα  είναι  στις  10-11/7  και

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-5819-6-18/
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επαναληπτικές,  εάν  χρειαστεί,  στις  17/7).  

 

Γ)  ΥΠΟΒΟΛΗ  ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗΣ  ΕΚΘΕΣΗΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ  ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ  ΤΟΥ
ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΤΟΥΣ

Το Συμβούλιο εξουσιοδοτεί ομόφωνα την Πρόεδρο:

–  Να  υποβάλει  στην  επόμενη  συνεδρίαση  του  Διοικητικού
Συμβουλίου,  σε  συνεργασία  με  τον  Γενικό  Γραμματέα  κ.  Στ.
Καπάκο,  εισηγητική  έκθεση  Απολογισμού  των  πεπραγμένων  της
ΕΣΗΕΑ του τρέχοντος έτους προς ενημέρωση και ψήφιση. Εκτός των
άλλων, στον Απολογισμό θα αναφέρονται: α) η ένταξη στην ΕΣΗΕΑ
των εργαζόμενων σε ειδησεογραφικά site, καθώς και β) η αλλαγή
της δημοσιογραφικής ταυτότητας των μελών.

– Να ενημερώσει επί του Απολογισμού τα μέλη της Γ.Σ. ακόμη και
στην περίπτωση που δεν εγκριθεί από τα μέλη του Δ.Σ.

 

ΘΕΜΑ:  ΑΠΟΛΥΣΗ  ΤΟΥ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ  ΤΑΣΟΥ  ΜΠΑΡΛΑ  ΑΠΟ  ΤΟ
“TOVIMA.GR”/ΟΡΙΣΜΟΣ  ΤΡΙΜΕΡΟΥΣ  ΣΥΜΦΙΛΙΩΤΙΚΗΣ  ΣΥΣΚΕΨΗΣ/ΕΚΔΟΣΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ/ ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΥΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΟΛ

 

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα:

 

Να ζητηθεί ο ορισμός τριμερούς συμφιλιωτικής σύσκεψης
από  το  Υπουργείο  Εργασίας,  λόγω  της  απόλυσης  του
υπεύθυνου του site «tovima.gr» κ. Τ. Μπάρλα αλλά και για
να υπάρξει μια γενικότερη ενημέρωση από τη διοίκηση της
εταιρείας  «ΑΛΤΕΡ  ΕΓΚΟ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΜΕΣΩΝ  ΜΑΖΙΚΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ  ΑΝΩΝΥΜΗΣ  ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ».

 



Την έκδοση ανακοίνωσης στην οποία θα επισημαίνεται ότι
έχει ζητηθεί ο ορισμός τριμερούς συμφιλιωτικής σύσκεψης
με την εταιρεία «ΑΛΤΕΡ ΕΓΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ» με αφορμή την απόλυση του
κυρίου Τάσου Μπάρλα.

 

Να  ζητηθεί  η  άποψη  της  Νομικής  Υπηρεσίας,  εάν  το
συμβούλιο  μπορεί  να  ζητήσει  τον  ορισμό  συμφιλιωτικής
σύσκεψης από κοινού με τον ειδικό εκκαθαριστή του ΔΟΛ κ.
Αγγελίδη, από το Υπουργείο Εργασίας και με τη συμμετοχή
της  εταιρείας  «ΑΛΤΕΡ  ΕΓΚΟ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ  ΜΕΣΩΝ  ΜΑΖΙΚΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ», λόγω της μη καταβολής
2,5 μισθών του επιδόματος αφερεγγυότητας σε εργαζόμενους
του πρώην ΔΟΛ.

 

 

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΤΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ
ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει ομόφωνα στη Νομική Υπηρεσία
να υποβάλει αίτηση προς το Υπουργείο Εργασίας, για τον ορισμό
τριμερούς συμφιλιωτικής σύσκεψης για τον Όμιλο Φιλιππάκη, λόγω
καθυστερήσεων καταβολής των δεδουλευμένων.

 

ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΣΕ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΕΝΕΔ  (ΕΝΩΣΗ  ΕΚΔΟΤΩΝ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ)

Το Δ.Σ., μετά την εισήγηση της Προέδρου κ. Μ. Αντωνιάδου,
αποφασίζει  ομόφωνα  να  κληθεί  σε  συνάντηση  το  Διοικητικό
Συμβούλιο  της  Ένωσης  Εκδοτών  Διαδικτύου,  προκειμένου  να
συζητηθούν θέματα συνεργασίας.

 



ΘΕΜΑ:  ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑΣ  ΤΟΥ  ΜΕΛΟΥΣ  ΓΙΑΝΝΗ  ΚΑΡΑΛΗ  ΣΤΟ
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  αποφασίζει  να  διαβιβάσει  στο
Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο της Ενώσεως την καταγγελία
του μέλους κ. Γιάννη Καραλή (αρ. πρωτ:1014/29-5-18), σχετικά
με περιστατικό που έλαβε χώρα στο γήπεδο «ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ» στις
4/3/18, ημέρα διεξαγωγής του ντέρμπι ΟΣΦΠ-ΠΑΟ, στο πλαίσιο της

24ης αγωνιστικής της super league.


